

152592 - ਟਸਕਨ-ਐਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਤੀਰੋਧ ਦਾ ਸਮਾਰਕ 1943/45-

ਬਿਗਿਓਨੀ

ਇਹ ਸਮਾਰਕ ਟਸਕਨ-ਐਮਿਲੀਅਨ ਅਪੇਨਿਨਸ 1943-194 ਵਿੱਚ ਵਿਰੋਧ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਨਾਜ਼ੀ-ਫਾਸ਼ੀਵਾਦੀ ਤਾਨਾਸ਼ਾਹੀ ਦੁਆਰਾ ਉਸ ਤੇ ਲਗਾਏ ਗਏ ਸਟ੍ਰੈਟਜੈਕਟ ਨੂੰ ਉਤਾਰਦੇ ਹੋਏ, ਉਸਦੇ ਪਿੱਛੇ ਇੱਕ ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼ ਦੇ ਨਾਲ, ਆਜ਼ਾਦੀ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਕ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। . ਨਾਲ ਲੱਗਦੀ ਤਖ਼ਤੀ ਤੇ 4 ਜੁਲਾਈ 1944 ਨੂੰ ਬਿਗਿਓਨੀ (ਆਲਟੋ ਰੇਨੋ ਟਰਮੇ) ਦੇ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਨਾਜ਼ੀ-ਫਾਸ਼ੀਵਾਦੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਮਾਰੇ ਗਏ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਦਰਜ ਹਨ। ਬਿਆਗਿਓਨੀ ਆਲਟੋ ਰੇਨੋ ਟਰਮੇ ਦੀ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾ ਦਾ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਸ਼ਹਿਰ ਹੈ। ਜੂਨ 1944 ਵਿੱਚ, ਕੁਝ SS ਵਿਭਾਗ ਇਸ ਇਲਾਕੇ ਦੇ ਨੇੜੇ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਆ ਗਏ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਇਲਾਕਾ, ਬੋਲੋਗਨਾ-ਪਿਸਟੋਆ ਰੇਲਵੇ ਦੁਆਰਾ ਪਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਗੌਥਿਕ ਲਾਈਨ ਦੀ ਤਿਆਰੀ

ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਮਹੱਤਵ ਵਾਲਾ ਬਣ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਪੱਖਪਾਤੀ ਬੈਂਡਾਂ ਵਿਰੁੱਧ ਲੜਾਈ ਤੇਜ਼ ਹੋ ਗਈ ਸੀ। ਇਹ ਦੂਜੀ ਕੰਪਨੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਿਪਾਹੀ ਸਨ, ਸ਼ਾਇਦ ਪਹਿਲੀ, III ਫਰੀਵਿਲਿਗਨ ਬੈਟਲੇਨ ਇਟਾਲੀਅਨ ਦੇ, ਜੋ ਕਿ 1943 ਅਤੇ 1944 ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਪੰਜ ਹੋਰ ਬਰਾਬਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਮਿਊਂਸਪਲ ਅਤੇ ਸਿਟੀ ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਸੁਲਟਜ਼ਪੋਲੀਜ਼ੀ ਦੇ ਜਰਮਨ ਅਫਸਰਾਂ

ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਇਹ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਇਤਾਲਵੀ ਸਿਪਾਹੀਆਂ, ਸਿਪਾਹੀਆਂ ਅਤੇ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟਾਂ, ਗੈਰ-ਕਮਿਸ਼ਨਡ ਅਫਸਰਾਂ ਅਤੇ ਅਫਸਰਾਂ ਤੋਂ ਬਣਿਆ ਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ 8 ਸਤੰਬਰ 1943 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਫੜਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਰਮਨੀ ਵਿੱਚ ਕੈਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਜਰਮਨ ਪੁਲਿਸ ਵਿੱਚ ਭਰਤੀ ਹੋਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਸੀ। SS ਨੇ ਡਰਾਫਟ ਡੇਜ਼ਰਾਂ ਅਤੇ ਆਦਮੀਆਂ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ TODT (Wehrmacht ਸਹਾਇਕ

ਸੰਸਥਾ ਜਿਸਨੂੰ ਕਿਲੇਬੰਦੀ ਅਤੇ ਕਿਲਿਆਂ ਦੇ ਨਿਰਮਾਣ ਦਾ ਕੰਮ ਸੌਂਪਿਆ ਗਿਆ ਸੀ) ਦੀਆਂ ਉਸਾਰੀ ਵਾਲੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਨ ਲਈ ਰਾਉਂਡਅੱਪ ਦੀ ਇੱਕ ਲੜੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ। ਗੌਥਿਕ ਲਾਈਨ ਦਾ ਗੌਥਿਆਤਮਕ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚਾ, ਕਬਜ਼ੇ ਵਾਲੇ ਜਾਂ ਬੰਦੀ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਭਰਤੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਮਨੁੱਖੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਨਾਲ)। ਕੁਝ ਸਥਾਨਕ ਫਾਸ਼ੀਵਾਦੀਆਂ ਦੀ ਨਿੰਦਿਆ ਕਰਕੇ ਮਾਹੌਲ ਹੋਰ ਵੀ ਤਣਾਅਪੂਰਨ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਡਰਾਫਟ ਡੇਜ਼ਰਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਡਰ ਪੈਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਪੋਰਟੋਟਾਨਾ ਰੇਲਵੇ ਦੇ ਨਾਲ ਅਤੇ ਬਿਆਗਿਓਨੀ ਦੇ ਨੇੜੇ ਦੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ

ਪੱਖਪਾਤੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਮਲਿਆਂ ਨੇ ਜਰਮਨ ਕਮਾਂਡਾਂ ਨੂੰ ਗੈਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤਖੇਤਰ ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਆ। 4 ਜੁਲਾਈ 1944 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਚੀਆ ਦੇ ਐਸਐਸ ਦੀ ਕਮਾਂਡ ਨੇ, ਮੇਲੀਨੋ ਡੇਲ ਪਾਲੇਨ (ਦੋਵੇਂ ਸਥਾਨ ਬਿਆਗਿਓਨੀ ਦੇ ਨਾਲ ਲੱਗਦੇ) ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਨਾਲ, ਪੱਖਪਾਤੀਆਂ ਅਤੇ ਡਰਾਫਟ ਡੇਜਰਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਰਾਊਂਡਅਪ ਕਰਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਰਾਊਂਡਅਪ ਦੌਰਾਨ ਦੋ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਾਬੂ

ਕਰ ਲਿਆ ਗਿਆ ਜੋ ਬਿਆਜ਼ੋ ਵਿੱਚ ਲੁਕੇ ਹੋਏ ਸਨ। ਰਾਊਂਡਅੱਪ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਅਜਿਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ SS ਆਦਮੀ, ਸੰਭਵ ਤੌਰ ਤੇ ਉਸਦੇ ਆਪਣੇ ਸਾਥੀ ਸਿਪਾਹੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਹ ਤੱਥ ਕਸਬੇ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਆਦਮੀਆਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਕਤਲੇਆਮ ਕਰਨ ਦਾ ਬਹਾਨਾ ਬਣ ਗਿਆ: ਸਾਰੇ 9 ਆਦਮੀ ਮਾਰੇ ਗਏ ਅਤੇ ਬਿਗਿਓਨੀ ਦੇ ਘਰ ਤਬਾਹ ਹੋ ਗਏ। ਕਤਲੇਆਮ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ ਸਮਾਰਕ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਬਿਗਿਓਨੀ ਦੇ ਚਰਚ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਛੋਟਾ ਵਰਗ। ਇਸ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੈ ਟਸਕਨ-ਐਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਤੀਰੋਧ 1943-1945। ਇਹ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਦੁਆਰਾ ਉਸ ਤੇ ਲਗਾਏ ਗਏ ਸਟ੍ਰੈਟਜੈਕਟ ਨੂੰ ਉਤਾਰਨ ਦੇ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਇਸ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਇੱਕ ਜਹਾਜ਼ ਦੇ

ਨਾਲ ਨਾਜ਼ੀ-ਫਾਸ਼ੀਵਾਦੀ ਤਾਨਾਸ਼ਾਹੀ, ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਆਜ਼ਾਦੀ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੀ ਇੱਛਾ ਇਸ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ 25 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ 1974 ਦੇ ਚੈਂਬਰ ਦੇ ਉਪ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚਡਿਪਟੀਜ਼ ਬੇਨੀਗਨੋ ਜ਼ਕਾਰਾਨੀਨੀ, ਏਮੀਲੀਆ ਰੋਮਾਗਨਾ ਸਿਲਵਾਨੋ ਅਰਮਾਰੋਲੀ ਦੀ ਖੇਤਰੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਤੇ ਟਸਕਨੀ ਐਲੀਓ ਗਬੁਗਿਆਨੀ ਦੀ ਖੇਤਰੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ। ਇਸ ਦੇ ਅੱਗੇ, ਸਮਾਰਕ ਦੇ ਨਾਲ ਜੁੜਿਆ, ਬਿਆਗਿਓਨੀ ਕਤਲੇਆਮ ਦੇ ਪੀੜਤਾਂ ਦੀ ਯਾਦ ਵਿੱਚ ਤਖ਼ਤੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਸਥਾਨਕ ਆਬਾਦੀ ਦੁਆਰਾ ਯੁੱਧ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਇਸ ਤਖ਼ਤੀ ਵਿੱਚ ਮਾਰੇ ਗਏ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਹਨ: ਵਿਵਾਰੇਲੀ ਐਟਿਲਿਓ (c1. 1923, ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪੱਖਪਾਤੀ), ਬਰੂਨੀ ਸੇਵੇਰੀਓ (c1. 1919), ਮੇਰੀ ਰੋਸੋਲੀਨੋ (c1. 1913), Fornaciari Giovanni (c1. 1880), ਕੈਲਿਸਟਰੀ ਪਾਓਲੋ (c1. 1879), ਵਿਵਾਰੇਲੀ ਮਾਰਟੇ (c1. 1883), ਵਿਵਾਰੇਲੀ ਗੁਗਲੀਏਲਮੋ (c1. 1872), ਵਿਵਾਰੇਲੀ ਯੂਜੇਨੀਓ (c1. 1879), ਵਿਵਾਰੇਲੀ ਅਰਮਾਂਡੋ (c1. 1912)। ਇਹੀ ਸੂਚੀ 16 ਸਤੰਬਰ 1944 ਨੂੰ ਮੋਂਟੇਕੁਟੋ ਡੇਲੇ ਅਲਪੀ (ਬੇਲਵੇਦਰੇ ਵਿੱਚ ਲਿਜ਼ਾਨੋ) ਵਿੱਚ ਜਰਮਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮਾਰੀ ਗਈ ਪੈਕਾਗਨਿਨੀ ਔਗਸਟੋ (ਸੀ. 1926, ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪੱਖਪਾਤੀ) ਦਾ ਨਾਮ ਵੀ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਚੌਕ ਦੀ ਕੰਧ ਤੇ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿਚ ਇਕ ਤਖ਼ਤੀ ਲਗਾਈ ਗਈ ਸੀ ਜੋ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦਾ ਸਾਰ ਦਿੰਦੀ ਹੈ।